

«школьное время» выпуск №1

Первый выпуск школьной газеты "Школьное время" — это событие, которое объединило учащихся Медиакласса и учителей.

Главной задачей нашей газеты является отражение жизни школы, интересов и увлечений учащихся. Мы хотим, чтобы каждый ученик почувствовал себя частью единой команды, а их голоса были услышаны!

Друзья, приглашаем вас к прочтению первого выпуска нашей газеты.

Хотим обратиться ко всем респондентам нашей газеты, все кто желает публиковать свои заметки, статьи, творческие работы в «ШКОЛЬНОМ ВРЕМЕНИ» - приносите материал в Медиакласс . Если материал интересный и актуальный, то он обязательно будет опубликован в следующих выпусках газеты!

